

EXPUNERE DE MOTIVE

la Legea pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 79/2003 privind suspendarea plății taxei pe valoarea adăugată la organele vamale pentru echipamentele din import destinate înzestrării Serviciului de Protecție și Pază

În ședința Guvernului României din data de 20.03.2003 a fost analizată nota Serviciului de Protecție și Pază nr.194 din 18.03.2003 privind achiziția de tehnică și materiale pentru creșterea securității obiectivelor : Palatul Cotroceni, palatul Victoria, Palatul Parlamentului și Senatul României, pentru care s-a aprobat achiziția a patru porți detectoare de explozivi.

Pentru punerea în aplicare a celor de mai sus, prin Hotărârea Guvernului nr.380/2003, s-a aprobat suplimentarea bugetului Serviciului de Protecție și Pază din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului cu suma de 12.000.000 mii lei, la capitolul 55.01 "Ordine Publică și Siguranță Națională", titlul "Cheltuieli de capital", sumă insuficientă pentru achiziționarea numărului de detectoare propus.

În urma reinspectării pieței s-a constatat că prețurile au crescut ca urmare a evenimentelor internaționale, iar din suma aprobată se pot achiziționa cel mult două porți detectoare de explozivi, fără a fi inclusă și taxa pe valoarea adăugată aferentă.

Urgența reglementării reiese din imperativul asigurării securității obiectivelor extrem de importante unde urmează a fi instalate aceste porți detectoare, urgență care impune achiziționarea în cel mai scurt timp a acestor echipamente.

Având în vedere această situație deosebită, pentru achiziția a numai două porți detectoare de explozivi a fost promovată prezenta ordonanță de urgență privind suspendarea plății taxei pe valoarea adăugată la organele vamale pentru echipamentele din import destinate înzestrării Serviciului de Protecție și Pază, urmând ca suma respectivă să fie inclusă în bugetul Serviciului de Protecție și Pază pe anul 2004.

Față de cele prezentate mai sus, Parlamentul României a adoptat proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 79/2003 privind suspendarea plății taxei pe valoarea adăugată la organele vamale pentru echipamentele din import destinate înzestrării Serviciului de Protecție și Pază.